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Первые пять студентов получили удостоверения федеральных общественных наблюдателей за ЕГЭ.

Следить за честной сдачей Единого государственного экзамена в этом году впервые будут федеральные общественные наблюдатели Федерального агентства по надзору в сфере образования России. Они отправятся в наиболее проблемные пункты сдачи ЕГЭ по направлению Рособрнадзора, чтобы там контролировать действия организаторов и местных общественных наблюдателей. Всего предполагается мобилизовать сотни волонтеров (речь идет приблизительно о 700-1000 человек) - представителей гражданских объединений и организаций.

- Студенты, которых мы привлекаем к организации честного ЕГЭ, уже сдали этот экзамен, они знают, что ничего невероятно страшного в нем нет, написать его на хорошую оценку и не жульничать - реально, - заявил руководитель Рособрнадзора Сергей Кравцов. - Очень надеюсь, что они помогут это донести до всех и вместе с огранизаторами и остальными федеральными наблюдателями проконтролировать безупречную сдачу экзамена.

Федеральный общественный наблюдатель узнает о регионе и пункте проведения экзамена, куда ему предстоит отправиться, только в день выезда. Во время выпускных испытаний он получит право обращать внимание организаторов на выявленные недостатки и нарушения, а при необходимости - обращаться непосредственно в Рособрнадзор. Информация от федеральных общественных наблюдателей может быть основанием для аннулирования результатов ЕГЭ в пункте по приему экзамена или в конкретной аудитории.

- Я сдавала ЕГЭ одной из первых в стране, когда в моей родной Чувашии он проводился еще в рамках эксперимета, сейчас очень обидно, когда вижу многочисленные нарушения в ходя этого экзамена, позволяющего детями из регионов поступить в любой вуз сираны, - поделилась федеральный общественный наблюдатель #1 , руководитель движения "За честный ЕГЭ" Ольга Фирстова. - Думаю, что мы со Всероссийским студенческим союзом сможем выставить как минимум 200 общественных наблюдателей. Я думаю, студенты, которые сами недавно сдали ЕГЭ, будут самыми эффективными и неподкупными контролерами.




